
Onze champagne en wijn actie staat reeds vele jaren garant 
voor een kwalitatieve selectie. Na twee fantastische jaren met 
topverkopen zijn we nog eens all the way gegaan en hebben we 
onze wijnselectie sterk vernieuwd.

We gaan in zee met Chateau & Co uit Haacht voor een heerlijke 
selectie wijnen. De champagne is ook dit jaar via Moutardier die 
vorig jaar hun honderdste verjaardag hebben gevierd. 
Laat ons er samen invliegen om kennisen, familie en vrienden van 
dat heerlijk glaasje wijn of bubbels te voorzien om het nieuwe jaar 
mooi in te zetten. 

De opbrengsten van deze actie zullen aangewend worden 
om de jeugdwerking en al onze spelers professioneel te 
ondersteunen. Motiveer iedereen om Kevoc te helpen en die leuke 
eindejaarsmomenten nog meer te laten smaken. 

Wijn of champagne cadeau doen? We hebben twee mooie 
wijnboxen, een champagne etui met drie flessen en een discovery 
karton met 6 verschillende flessen champagne samengesteld als 
perfect eindejaarsgeschenk. Er zijn ook verpakkingen voor 1 fles 
verkrijgbaar.

Bestellen kan online via onze website of 
rechtstreeks op twizzit. Scan de qr code en 
je komt op het juiste adres.

Hartelijk dank voor je steun aan Kevoc 
Keerbergen en alvast prettige feesten!

KEVOC 2024

CHAMPAGNE & WIJN ACTIE.



CHAMPAGNE     
C h a m p a g n e  M o u ta r d i e r

CARTE D’OR DEMI-SEC

De Carte d’Or Demi-Sec bestaat net 
zoals de Brut uit 85% Pinot Meunier en 
15% Chardonnay.
Ze is zijdezacht met een aroma 
van honing en rijpe kweeperen en 
een afdronk van licht geroosterd 
kramiekbrood. Soepel en fruitig is hij de 
ideale gezel bij uw feestmomenten met 
foie gras, maar ook bij zoete desserten.

€19,5

C h a m p a g n e  M o u ta r d i e r

CUVÉE ROSÉ 75cl en 37,5cl

Médaille d’Or Concours GMundus Vini 2016

Compositie: 80% Meunier waarvan 
18 % rode Meunier van de Coteaux 
Champenois en 20% Chardonnay.
Levendig en fris roze zacht parelende 
wijn met een neus van lentebloemen 
en verse wilde framboos. Een lange 
zijdezachte afdronk, die overgaat naar 
rode vrucht. Een topchampagne! De 
champagne past zowel als aperitief als 
bij gebraden vlees of een zoet dessert.

€21

C h a m p a g n e  M o u ta r d i e r

SÉLECTION

Mundus Vini 2018 Duitsland Gouden medaille.

50% Chardonnay - 50% Pinot Noir 
Klare reflecterende zacht parelende 
champagne. 
De neus detecteert rijpe vruchten 
met zachte bloementoetsen lichtjes 
getoast die zowel frisheid als structuur 
ondersteunen.
De Aromas, in de mond komen vruchten 
tot uiting. Het maken van de Sélection 
is bijzonder in deze streek daar 
Moutardier hier de Meunier druif niet 
gebruikt.

€23,5

C h a m p a g n e  M o u ta r d i e r

CUVÉE MILLÉSIME 2013

Médaille de Bronze au Decanter Worlds Wine 2017

Een lichtgele champagne met een 
gouden tint en een fijne ring van kleine 
bubbels. Licht geroosterde aroma’s met 
een ondertoon van honing, kweepeer 
en peer. Een mooie mineraaltoets. In de 
mond een soepele afdronk van bloemen 
en de expressie van de Meunier druif.

€30

C h a m p a g n e  M o u ta r d i e r

CARTE D’OR BRUT 75cl, 37,5cl en 150cl

Wijngids Hachette 2019 1 ster
Wijngids Gilbert & Gaillard
gouden medaille en 87/100
Mundus Vini 2018 Duitsland zilveren medaille

85% Meunier – 15% Chardonnay
De grootste troef van het huis met 85% 
Pinot Meunier en 15% Chardonnay 
is lichtgeel met een gouden tintje en 
met duizenden schitterende parels. 
Champagne Carte d’Or heeft een noot 
van complex geel fruit (perzik, mirabel) 
en een toets van wit fruit (appel en witte 
druif), tegelijk soepel en nerveus. Hij 
is de ideale gezel bij uw aperitief en 
feestmomenten.

€19,5

* aangeduide prijzen zijn voor 75cl fles.



CAVA
C ava  D E  G U A R D A

LA ESCAPADA BRUT 
SPANJE

Een top-cava van de traditionele 
druivenrassen, die maar liefst tot 15 
maanden op de fles gerijpt heeft. En 
dat maakt een wereld van verschil. 
Heerlijke fijne bubbels, met een lichte 
goudgele kleur en verfijnde aroma’s van 
rijpe appel, brioche en citrus.
Prachtig als aperitief of als feestwijn. 
Lekker te combineren met hapjes, 
oesters, tapas en lichtere gerechten.

€10,5

CHAMPAGNE ETUI
Een mooie ontdekkingsmix voor wie 
onze champagnes nog niet geproefd 
heeft of het ideale cadeau voor onder de 
kertsboom. 
Een flesje Carte d’or Brut, een mooie rosé 
en een Millésime uit 2013.

€70

Wil je de 6 toppers van het huis 
Moutardier eens proeven of cadeau doen? 
In dit karton zitten dezelfde 3 flessen als 
in de etui, maar ook de Sélection, een 
Pure Meunier en zelfs een fles Alchimie. 
Kortweg een karton voor de echte 
fijnproevers. 

€170

CHAMPAGNE 
ONTDEKKINGSBOX

* aangeduide prijzen zijn voor 75cl fles.



P a s s i m e n t o  R o s s o

NERO D’AVOLA/FRAPPATO
SICILIË, ITALIË 

Een pareltje, gemaakt van twee 
authentieke Siciliaanse druivenrassen, 
afkomstig uit de wijngaarden in de 
provincie Trapani. De nero d’avola 
geeft de kracht aan deze wijn, waar 
de frappato zorgt voor nét dat tikkeltje 
extra evenwicht. Helder donkerrood in 
het glas, met intense, rijpe geuren van 
bessen en kruiden. Geniet ervan bij 
rijke pasta’s (al ragù), stoofpotten met 
vlees, oudere, rijpe kazen, of gewoon, 
bij de open haard.

S T O N E  F O R E S T

CABERNET SAUVIGNON/MERLOT
WESTKAAP, ZUID AFRIKA 

Een klassieke samenstelling in een 
moderne wijn. In Zuid Afrika komen de 
klassieke Franse druivenrassen altijd 
mooi tot hun recht. 
Aroma’s van zwarte bessen en kers, 
met een vleugje vanille en kruiden. 
Sappig, pittig en een aangename 
afdronk met een goede balans. 
Serveren bij stoofpotjes met lamsvlees, 
barbecue, fondue of pittige kazen.

€8,5

WIJN ROOD

C a s at o  d i  M e l z i

PRIMITIVO
PUGLIA, ITALIË

Zuiders plezier …daar gaat het bij 
deze wijn om. Smaakvol, maar niet 
te zwaar. Een mooie, donkerrode 
kleur met paarse schijn, met intense 
aroma’s van rijpe kersen, vanille en een 
fijne kruidige toets. Op zijn plaats bij 
zuiderse keuken, wild gevogelte of kip 
in rijkelijke saus. Ook een aanrader bij 
een gemengde kaasschotel.

€9,5

C h ât e a u  F o n ta r è c h e

CARIGNAN/SYRAH/MOURVÈDRE 
PIQUEPOUL NOIR
CORBIÈRES, FRANKRIJK 

Een klassieke appellation uit het 
zuiden van Frankrijk, waar op een 
moderne manier wijn gemaakt wordt. 
Bij Fontarèche kunnen ze dat perfect. 
Een prachtige paarsrode kleur, met 
geuren van braambes, pruim, zoethout, 
kruiden en vanille. In de mond krijgen 
we een zachte, maar pittige aanzet, met 
een vleugje eik dat het rijpe fruit mooi 
ondersteunt. Aan tafel perfect bij rood 
vlees en een kaasplank.

€10 €10,5

A L L E G R A N Z A

TEMPRANILLO
SPANJE

Deze ‘toffe Spanjaard’ brengt een ode 
aan het leven, en dat is onmiddellijk 
te merken in het glas. Een prachtige 
robijnrode kleur, met geuren van zwarte 
kersen en bessenjam. Een medium 
body, met een mooie afdronk, waarin 
het rijpe fruit, en de zachte taninnes 
domineren.
Prachtig bij gegrild vlees, gemengde 
buffetten en mediteraanse schotels.

€8,5

* aangeduide prijzen zijn voor 75cl fles.



L A  B O R I E

CHARDONNAY
PAYS D’OC, FRANKRIJK

Een loepzuivere wijn, mooi strogeel 
met gouden reflecties.Mooie aroma’s 
van rijp wit fruit en bloemen.Volledig 
gericht op fraicheur en fun, zonder 
houtlagering. Een perfecte partner bij 
gezellige feestjes als plezierwijn, en 
bij tal van visgerechten, gevogelte en 
zomerse salades.

€8,5

WIJN WIT

T h e  F i s h w i v e s  C l u b

SAUVIGNON BLANC
ZUID-AFRIKA

Zuid-Afrikaanse populaire Boutique 
Winery. Een prettig en makkelijk 
drinkbare Sauvignon: stuivend, strak en 
droog. Deze Sauvignon houdt van het 
terras en de zon, maar dit is ook waar 
schaal en schelpdieren om vragen!

€9,5

K i n g p i n  B l a n c o

CHARDONNAY/SAUVIGNON BLANC 
/VERDEJO
CASTILLA LA MANCHA,SPANJE

Deze fonkelend goudgele wijn is een 
Spaans kunstwerkje in een fles, uit het 
hart van La Mancha. De drie druiven 
worden apart gevinifieerd,enkel de 
chardonnay rijpt drie maanden op 
eiken vaten. In de neus krijgen we 
verrassende geuren van tropisch fruit, 
zachte citrus en een klein vleugje eik. 
De smaak zit perfect in balans en is 
geweldig in combinatie met tapas en 
rijkelijke koude  vis- en vleesschotels.

€9

Va l d e l a g u n d e  C u v é e

VERDEJO
RUEDA, SPANJE 

Pedro Escudero behoort tot een van de 
absolute koplopers van de Rueda, om 
een moderne stijl van wijn te maken, 
die bij een breed publiek onmiddellijk 
in de smaak te valt. Deze klassieker 
oogt helder goudgeel en geeft aroma’s 
van abrikoos, ananas, lichte citrus en 
een vleugje anijs. Enkele maanden 
houtrijping maken de wijn expressief, 
mooi vol, met een lange afdronk. 
Ideaal bij risotto, paella, visgerechten, 
kalfsvlees en kip. 

€10

M u s i ta  K à r i m a

GRILLO
SICILIË, ITALIË 

Wijnhuis Musita is een echt 
familiebedrijf, gelegen in het westen 
van het eiland, tussen Corleone 
en Marsala. De derde generatie 
wijnmakers, maakt geen gebruik meer 
van chemische bestrijdingsmiddelen.
De wijn van 100% lokale grillo-druif, 
heeft een neus van frisse citrus, 
exotisch fruit,met licht minerale 
toetsen. Schitterend bij gegrilde 
groenten en geroosterde vis, en bij alle 
soorten zeevruchten en schaaldieren.

€10,5

* aangeduide prijzen zijn voor 75cl fles.



L a  B e l l e  A n g è l e

GRENACHE/CINSAULT 
LANGUEDOC, FRANKRIJK 

Een typische,zuiderse rosé, bedoeld 
om in goed gezelschap van te genieten. 
Op een terrasje, of bij een zomerse 
maaltijd. Een mooie, lichte, zalmroze 
kleur, met bloemige tonen en accenten 
van rood fruit (bessen, aardbei, 
framboos). Mooi droog, maar toch 
speels en erg aangenaam. Een ideale 
combo bij salades en bbq of gewoon bij 
een leuke babbel onder vrienden.

WERELD
BOX
Een mooi uitgebalanceerde selectie 
wijnen uit Chili, Zuid Afrika, Australië en 
de USA. Voor elk wat wils, en voor elke 
gelegenheid.

€60

WIJN ROSÉ 

€8

T h e  F i s h w i v e s  C l u b

ROSÉ PINOTAGE
ZUID-AFRIKA

Dit is wat je krijgt als je een artistieke 
wijnliefhebber in een Sea food bar zet 
met: een potlood, een glas wijn en een 
overdosis inspiratie.
Aroma’s van rood fruit, aardbeien en 
subtiel Turks fruit genot met hints van 
snoepjes. Lekker knapperig en fruitig. 
Een Zuid-Afrikaans meesterwerk op het 
label en in je glas.

€9,5

MEDITERAANSE
BOX
Zorgvuldig samengestelde wijnbox, met 
telkens 1 witte en rode wijn uit Sicilië, Spanje 
en Portugal. Vlot drinkbare wijnen, met 
uiteenlopende smaakstijlen. 

€60

* aangeduide prijzen zijn voor 75cl fles.


